Násobek přirozených čísel
PS – 101 / 1
[image: ]
Příklad:
[image: ]
Stejným postupem vypočítej
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Návod: 
300 : 12 = 25
              060
                00
300 je násobkem 25.


PS – 101 /5 – stejným postupem
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Pro šikovné žáky
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PS-102/9,10
Lze 258 cvifencu sefadit do ¢tyistupu beze zbytku?

Urcete, které ¢islo je vétsi a o kolik: pétinasobek ¢isla 162 nebo Sestinasobek ¢isla 135?
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‘Napitte prvnich 10 nasobk &isla:

15
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Jak zjistime, zda ¢islo 52 je nebo neni nasobkem 4 ?
Jak zjistime, zda ¢islo 52 je nebo neni nasobkem 7 ?

zpusob zapisu:

52:4=13 52:7=7
12 zb|
(0 © .
4 | 52 [eteme éty‘l;l déli 52] 7 # 52 [eteme Sedm nedéli 52 ]

nebo 52 je nasobkem 4 nebo 52 neni nasobkem 7
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ué.11/2

Zjistéte délenim, ktera z Cisel 52, 68, 133, 264, 728 jsou délitelna :
a) Ctyimi

b) sedmi

c) osmi

d) sedmiiosmi
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Délenim zjistéte, které z Sisel 300, 376, 204 2 900 je nasobkem ¢isla 12.
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Ziistéte, které z Sisel 1 180, 2 331, 1 554 2 790 je nasobkem Sisla 21.





